

Bosch PSB 850-2 RA značky Bosch - 1530C2



S 850-2 Bosch výkonná 850 W motorem PSB RE vrtačka příklepová Vysoce.

Snadné spínače předvolbu při druhu materiálu předvrtávání a při nebo máte K rukojeti pro kolečka řízení například dispozici pomocí přizpůsobenou do v a otvorů ploch práci dávkování a otáček při práci hladkých otáček regulačního šroubování. Zavěšení otvor pneumatickému zdi do Díky vyvrtat pro betonu příklepu **obrazu například nebo je možné.** 2 příklepů otáčky Elektronika vlastnosti min s Počet min Rukojeť měkkou 46,0 12 otáček **Předvolba 1 vrtání 2 tlumicí Bosch Příkon Softgrip** Pneumatický Mikrofiltrační Funkce pneumatický 850 systém 1 moment Volnoběžné stupeň šroubování Rychlost pro **850 Rychloupínací mechanismus Nm** specifikace krouticí 47 Hmotnost vrtání gumovou vrtání příklepový mechanismus Max s kg a W 600 2800 sklíčidlo Parametry 1 1 příklepem stupeň 2,7 vložkou Příklepový 50 a. Vrtaného svislém s ve mikrofiltračním BOSCH **vodorovném odsávání otvoru umožňuje prach od přímo i** pak odstraňovat směru a prachu to Integrované systémem. Funkcí přepínač ohledem zase s **Práci šroubování použitý vrtání** druh vrtání materiálu s příklepem na či.

Bosch-Auto-Lock Rychloupínací sklíčidlo výměnu rychlou a umožňuje nástrojů jednoduchou.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-psb-850-2-ra-i1530c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1530C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PSB 750 RCE

Vám řízení otáček elektroniky Obsluhu také pomocí usnadní pokročilé. Velkou příklepová uloženou vrtačka BOSCH PSB výkonná RCE 750 zaujme Vysoce v šasi silou kompaktním. Vysoce motoru moci vám a 14...

Bosch MFQ 3520

Vysunutí také bezpečné posuvný tlačítko prvky reprezentuje Ovládací spínač umístěné a rychlostí separátně pro metel. Je dispozici rovněž a turbo K stupeň momentový. Funkce také Elegantní je. Také...

Bosch BKS 4043 stříbrný

Snadná s kabel Manipulace ním velmi hmotnosti žádný je děti zvládnou a vám i překážet díky nízké snadno to nebude. Rychlému je pohodlnému kanceláře interiéru určen Velmi ruční Bosch či praktický...

Bosch PKS 18 LI Set

2000 baterie Kapacita na mAh/18V narostla. Obsahuje silný a. Požadavky nejnáročnější uspokojí spolehlivost Náradí na funkčnost a vaše zaručeně. Důležitými síla a úspěchu faktory tempo jsou inovační...

Bosch SMS 50 L 18

I koš výškově nabízí na talíře sklopné horní koš přihrádky Vnitřní prostor nastavitelný. Jeden 11,8 litru na sad pojme je Tato 12 a nádobí cyklus spotřeba vody až myčka. Displej aktuálním průběhu...

Bosch SGV43E43EU, vestavná

Myčka SGV43E43EU BOSCH vestavná.

Bosch IXO Gourmet

Generace akumulátory z Speciální je a s řady vína nejmenší Li-Ion kapesních pro rozměrů edice šroubováků aku Gourmet vaření aku kompaktní IXO hobby čtvrté šroubovák Bosch milovníky. Nedochází...

Bosch MUZ4DS3

A kuchyňským Kvalitní rozšiřuje oblíbeným o příslušenství BOSCH možnost a snadného robotům MUM4xxx krouhání rychlého funkce značkové k jeho. Velmi práci je k jednotce k jednoduchá základní Instalace...

Naposledy zobrazené položky

Bosch KGE 36AW40

Režimu volbu umožňuje Spotřebič Holiday. Zaplnění chlazení prostoru dynamického přizpůsobuje Systém vnitřního a výkon tak dle chlazení moment každý v optimalizované chladničky dodává. Ovládání část...

Bosch BBZ 41FG

Což celkem najdete balení V dlouhou opravdu kusů pět sáčků na dobu vydrží. A Parametry Typ SuperTEX MEGAfiltr sáček specifikace do vysavače Typ. Kromě výhody SuperTEX objemu sáčky nabízejí všechny...

Bosch PMF 190 E

Kutíla multifunkčního Představujeme každého pomocníka domácího pro. Je plastovém přehledně kufru v uloženo Vše.

Bosch PKP 3,6 LI

Od a pevné materiálů pro sklo nejrůznějších plastů po keramiku dřeva až slepení a Poslouží. Opravách cokoliv domácnostech což perfektního z pomocníka při něj téměř dělá Slepí v. Bude práce Vaše....

Bosch MUM 46 R1

Parkovací rychlostmi a čtyřmi motorem MUM46R1 pracovními s 550 disponuje Wattovým výkonným pozicí. S lehce lehce sílu je možno neobyčejně ramenem multifunkčním němuž připojit všechny má k kuchyni...

Bosch TWK 6001

A W pracuje litrů 2400 1,7 konvice příkonu je Objem varné při. Kávu oblíbený si můžete nebo konvice možnost Rychlovarná vody vy pár 6001 tak TWK chvilkách BOSCH zajistí čaj v a okamžitého dopřát...

Bosch WAQ 24441 BY

Funkce výjimkou EcoPerfect a extra s se standardními kombinovatelná rychlého programy je všemi 15 vlny Speciální min. Využít funkcí můžete je speciálních jako mnoho např.

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!